

热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌



海龙集团成为荥阳第一纳税人, 董事长徐晓代表集团领奖

郑州海龙集团重点项目

海龙·香槟大道 位于荥阳东区, 距郑州仅10分钟车程。一经问世, 就撼动荥阳, 成为郑州人“向西”的首选地, 也为荥阳经济的发展做出了贡献, 同时也为郑州市10年发展规划起到带动作用。

开封城摞城 实现了旅游、文化与地产的完美结合, 将世界唯一的5个朝代“城摞城”景观展现在世人面前。

荥阳未来城大型城市综合体项目 这是贯彻落实“宜业、宜居、宜游新荥阳”大目标的重点开发项目, 倡导“人文、科技、生态”的城市精神, 为城市居民带来一种全新的生活方式。包括6大功能: 当地居民安置区, 养生休闲酒店区, 商务办公区, 综合商业购物中心, 文教卫生养老区, 高档生态居住区。

6大区既独立存在, 又一脉相承, 相互依存。郑州海龙集团将以实现“老有所养”、“幼有所教”、“壮有所用”为基本原则, 从整个项目角度出发, 统一规划设计综合商业、养老院、学校和医院, 为安置区内的居民解决就业问题、生计问题、生活问题、学习问题和人文关怀问题, 打造一个全国城中村原住民安置工程的样板。



香槟大道小区一角

郑州海龙集团主要荣誉

被郑州市建委、规划局、房管局、郑州日报社授予“改革开放30年郑州城市化进程贡献企业”; 获得第二届郑州地产品牌项目20强; 被河南省发展和改革委员会授予“河南之星最佳企业”荣誉称号; 被河南日报社授予“中原城市建设十大品质楼盘”等。



用心做事 服务社会

郑州海龙集团成荥阳第一纳税人



海龙人为老年人献爱心

“海纳百川, 龙行天下。”郑州海龙集团逐步形成了集房地产开发、矿业、酒店、建材制造、旅游、文化产业等多种经营业务为一体的综合性集团公司。2010年成为荥阳纳税第一大户, 荥阳也没有忘了郑州海龙集团, 重奖45万元。

海龙·香槟大道小区的业主也没忘记一件事。这件事发生在2010年冬季即将来临之际。小区入住率尚未达到60%, 供暖企业考虑到成本, 不愿赔本供暖, 业主面临一个冷飕飕的冬天。郑州海龙集团急业主之所急, 出资100多万元, 补上资金缺口, 让业主享受到了一个暖融融的冬天。

2010年的最后一天, 郑州海龙集团举办向荥阳市政园林一线工人“送爱心”活动, 赠送了毛巾、肥皂、大米等物品。

来自四川的农民工也体会到郑州海龙集团的爱。2008年“5·12”四川汶川大地震后, 郑州海龙集团响应荥阳市委、市政府的号召, 出资120万元, 租来豪华大巴车, 把来自重灾区的41名归心似箭的农民工送回家乡, 并给予必要的物质资助。中央电视台《焦点访谈》

予以专题报道, 时任省委书记批示: “荥阳市的行动值得表扬。”

这些都源于郑州海龙集团“用心做事、服务社会”的理念; 客户至上、诚信永久的企业精神。

为了更长久地回报社会, 2010年9月28日, 郑州海龙集团与北大附中双语幼儿园签订合作协议, 从今年秋季起, 荥阳的孩子可以就近享受到高质量的幼儿教育。

今年, 海龙集团决定对考入北京大学、清华大学、中国人民大学和复旦大学的荥阳籍考生予以奖励, 让他们不再为4年的学费发愁。

郑州海龙集团也关心老人。2009年10月26日, 集团在重阳节之际, 组织员工到荥阳五保供养幸福园为孤寡老人献爱心, 获得好评和“慈心为民、善行济世”锦旗一面。

目前, 带着慈心, 郑州海龙集团正在对唐王路和棋源路之间的索河路绿化带进行升级改造, 使之成为荥阳最美的游园, 让更多的人同享郑州海龙集团发展成果, 为“建设省会西花园”出一份力。

晚报记者 姚辉常 通讯员 王雪文/图



上图 海龙人为荥阳园林工人献爱心
左图 海龙集团2009年成功接待国际旅游小姐赛事
右图 海龙集团为荥阳引进高素质幼儿教育



郑州海龙集团主要子公司

郑州海龙实业有限公司 该公司“用心创造生活、和谐健康住宅”, 在企业经营中体现“专业之道、专业精神”的特质, 致力于打造房地产市场的典范, 为百姓建造理想的康居环境。

郑州海龙大酒店有限公司 它是荥阳市第一家按照五星级标准建造的综合涉外酒店。成功接待了中国服装产业转移工作会议、2009年国际旅游小姐洲际冠军大赛等活动, 组织了圣诞节平安夜大型活动。

郑州海龙物业管理有限公司 具有国家三级资质。秉承以客户为中心, 以服务为己任, 以满意为目标, 致力于打造“专业、规范、及时、高效”的服务团队, 成为“中原一流、全国知名”的物管企业。

郑州源华混凝土搅拌安装有限公司 专业从事混凝土生产、运输泵送、设计咨询与研发的混凝土高端供应商, 拥有国内外先进生产、检测设备, 具有生产各种不同用途、强度和特殊要求混凝土的能力, 多次获得行业“诚信企业”、“优秀企业”等荣誉称号。

郑州永鑫环保建材有限公司 是一家集研发、生产、销售、服务于一体的现代化企业, 年产能力可达到8000万块新型环保砖, 以先进的工艺、精良的设备为企业赢得良好的口碑, 产品得到了广大客户的信赖与好评。



为更好地服务客户, 海龙人不断提升自身素质

郑州海龙寄语

万里关山从头越, 乘风破浪正当时。勤劳、执著的海龙人, 将秉承过去的辉煌, 以零起点的心态继续努力, 将积极面对未来的激烈竞争, 实现多元化健康经营, 打造一个生命力强劲的海龙品牌, 实现品牌扩张和企业规模的跳跃提升, 向国际化、现代化企业集团迈进。

